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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

1
Motor HG150/170W
Motor HG150/170W
Servomoteur HG150/170W
Motore HG150/170W

BE-A
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Pos Bezeichnung
Description
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Motor HG 150W everp 6 300 376 8 ■ ■ ■ ■ ■
1 Motor HG 170W everp 6 300 686 5 ■ ■ ■ ■ ■
2 Kondensator 4MF400V für Motor AEG verp 5 885 624 ■ ■ ■ ■ ■
2 Kondensator 5MF 450V f Hidria 150W everp 7 736 606 915 ■ ■ ■ ■ ■
2 Kondensator 6MF 470V f Hidria 170W everp 7 736 606 916 ■ ■ ■ ■ ■
2 Kondensator 5MF400V für Motor FHP everp 8 718 584 677 ■ ■ ■ ■ ■
3 Kupplung weiß (2x) 2-flächig 8 718 572 841 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Zylinderschraube DIN912 M5x12 (10x) 6 302 287 1 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Gebläserad D133x38,4 V2 everp 6 300 377 9 ■ ■ ■ ■ ■
5 Gebläserad D133x59,8 V2 everp 6 300 378 0 ■ ■ ■ ■ ■
6 Gewindebolzen M8x25/D13/K105 everp 8 718 571 345 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Zyl.-Schr. DIN7984 M8x25 8.8 A3K (2x) 8 718 584 683 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Verteilzylinder HG-A everp V1 6 300 687 6 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Verteilzylinder HG-A everp V2 6 300 975 9 ■ ■
9 Brennerhaube HG-A V2 everp 6 301 666 4 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Befestigung für Haube kompl. 6 300 689 1 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Kabeldurchführung D14/4 everp 8 718 584 650 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Kabeldurchführung 29x11x4 everp 8 718 584 656 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Ansaugschalldämpfer HG-A kpl everp 6 300 687 5 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Ansaugluftführung HG-A Gr1 everp 6 300 686 9 ■ ■ ■ ■ ■
14 Ansaugluftführung HG-A Gr2 everp 6 300 687 3 ■ ■ ■ ■ ■
15 Gehäusedeckel HG-A Gr1 everp 6 300 688 5 ■ ■ ■ ■ ■
15 Gehäusedeckel HG-A Gr2 everp 6 300 688 6 ■ ■ ■ ■ ■
16 Dichtung 143x143x6 everp V3 7 747 000 719 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

BE-A Motor HG150/170W
Motor HG150/170W
Servomoteur HG150/170W
Motore HG150/170W 1
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

2
Brennersteuerung BE-A
Burner control BE-A
Appareil de contrôle du brûleur BE-A
Dispositivo di comando bruciatore BE-A

BE-A
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Ölfeuerungsautomat LMO54.200C2BU everp 8 718 575 516 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Sockel HG-A kpl V2 everp 6 301 666 6 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Signalleuchte grün D6 230V everp 6 301 048 1 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Zündleitung BE/BE-A everp 6 300 689 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Zündeinrichtung Danfoss EBI V4 everp 8 718 575 099 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Linsenschraube DIN7985 M4X50 4 8 5 883 175 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Halterohr HG V4 everp 8 718 585 517 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 UV-Flammenfühler QRC1A1,270C27 everp 7 747 007 342 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Druckmessdüse R 1/8" Ms everp 8 718 584 643 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Signalleuchte 501B rot T85°C 250V everp 8 718 585 540 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Sockel P2RF-05E 8 718 310 744 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ benötigt für R5311

 Relais G2R-1-SNI 230C 8 718 311 197 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ benötigt für R5311

BE-A Brennersteuerung BE-A
Burner control BE-A
Appareil de contrôle du brûleur BE-A
Dispositivo di comando bruciatore BE-A 2
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

3
Ölpumpe Suntec
Oil pump Suntec
Pompe à fioul Suntec
Pompa gasolio Suntec

BE-A
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Ölpumpe Suntec ALEV35C everp 8 718 578 019 ■ ■ ■ ■ ■
1 Ölpumpe Suntec ALEV55C everp 8 718 578 021 ■ ■ ■ ■ ■
2 Magnetspule Suntec220-240V/50-60Hz everp 7 747 021 595 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Filter Ölpumpe A70 Rev.3 AS47 (2x) 8 718 572 496 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Dichtung Ölpumpe ALE35/55 (2x) everp 8 718 572 498 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Dichtung Ölpumpe AS 47 (2x) everp 8 718 572 497 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Schlauchset BE-A 6 301 423 9 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Dichtring 13x18x1,5 (5x) everp 8 718 584 808 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Verschraubung G3/8" x G1/4" gerade everp 8 718 584 651 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Einschraubverschr GE 4LLR 1/8"Zyl everp 8 718 592 457 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Ölrohr HG-A kpl everp 8 718 584 674 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

BE-A Ölpumpe Suntec
Oil pump Suntec
Pompe à fioul Suntec
Pompa gasolio Suntec 3
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

4
Ölpumpe Danfoss
Oil pump Danfoss
Pompe à fioul Danfoss
Pompa gasolio Danfoss

BE-A
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Filter Ölpumpe BFP 21/31 L3 (2x) 8 718 572 503 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Magnetspule BFP 21/31 L3 everp 8 718 572 501 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Ölrohr HG-A kpl everp 8 718 584 674 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Einschraubverschr GE 4LLR 1/8"Zyl everp 8 718 592 457 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Kupplung weiß (2x) 2-flächig 8 718 572 841 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Schlauchset BE-A 6 301 423 9 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Dichtring 13x18x1,5 (5x) everp 8 718 584 808 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Verschraubung G3/8" x G1/4" gerade everp 8 718 584 651 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

BE-A Ölpumpe Danfoss
Oil pump Danfoss
Pompe à fioul Danfoss
Pompa gasolio Danfoss 4
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

5
Brennerrohr
Blast tube
Tube de combustion
Boccaglio

BE-A
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Brennerrohr BE 1.0-17 everp 6 301 263 9 ■
1 Brennerrohr BE 1.0-28 everp 6 301 264 1 ■ ■
1 Brennerrohr BE 2.0-34 everp 6 301 264 2 ■ ■
1 Brennerrohr BE 1.0-21 everp 6 304 635 1 ■ ■
1 Brennerrohr BE-A 2.0-43S/45G everp 8 718 585 024 ■
1 Brennerrohr BE-A 2.0-68 everp 8 718 585 025 ■
1 Brennerrohr BE-A 2.0-55 everp 8 718 585 026 ■
2 O-Ring 92x3 Viton everp 6 300 299 8 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Linsenschraube DIN7985 M5x10 (5x) 8 718 572 849 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Dichtung 143x143x6 everp V3 7 747 000 719 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

BE-A Brennerrohr
Blast tube
Tube de combustion
Boccaglio 5
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

6
Umrüst-Set Brennerrohr
Gas conversion kit blast tube
Kit de transformation Tube de combustion
Set di trasformazione Boccaglio

BE-A
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Umrüstset BE Brennerrohr 17 everp 8 718 584 729 ■
1 Umrüstset BE Brennerrohr 21 everp 8 718 584 730 ■ ■
1 Umrüstset BE Brennerrohr 28 everp 8 718 584 731 ■ ■
1 Umrüstset BE Brennerrohr 45 everp 8 718 584 732 ■
1 Umrüstset Brennerrohr BE-34S BE-A34 ever 8 718 585 520 ■ ■
2 Brennerrohr D83/L224/2,5/2,5 SiC everp 6 303 072 5 ■
2 Brennerrohr D83/L224/4,3/2,6 SiC everp 6 303 072 6 ■ ■
2 Brennerrohr D83/L224/5,9/4,8 SiC everp 6 303 072 7 ■ ■
2 Brennerrohr D83/L224/5,7/5,4 SiC everp 6 303 072 9 ■
2 Brennerrohr D83/L224/5,9/5,3 SiC everp 6 303 073 1 ■ ■
3 Brennerrohr D96/L257,5/5,5/4,9/4,9-12 ev 6 303 073 2 ■
3 Brennerrohr D96/L257,5/5,5/4,9/4,9-8 eve 6 303 364 1 ■
4 Dichtung D75,5 V2 everp 6 303 793 0 ■ ■
5 Stützrohr für Umrüstset everp 8 718 585 503 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Dichtung D81 V2 everp 8 718 585 504 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Linsenschraube DIN7985 M5x10 (5x) 8 718 572 849 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Stützrohr L50 everp 6 302 259 5 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 O-Ring 92x3 Viton everp 6 300 299 8 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Druckfeder DIN2098 1,8x12,5x36 everp 7 747 012 279 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

BE-A Umrüst-Set Brennerrohr
Gas conversion kit blast tube
Kit de transformation Tube de combustion
Set di trasformazione Boccaglio 6
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

7
Mischeinrichtung
Mixer
Chambre de melange
Dispositivo di miscelazione

BE-A
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Scheibe D9,5/14x4 Ver02 everp 8 718 584 673 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Druckfeder DIN2098 1,8x12,5x36 everp 7 747 012 279 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Ölvorwärmer FPHE-LE 030N5129 PTC50 everp 8 718 578 602 ■ ■ ■ ■ ■
3 Ölvorwärmer FPHB5-LE PTC70 B10 everp 8 718 578 603 ■ ■ ■ ■ ■
4 Abschlussventil LE6 everp 6 302 512 6 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Öldüse 0.40gph 80gr HR Danfoss everp 7 736 604 055 ■
5 Öldüse 0.45gph 80gr HR Danfoss everp 7 736 604 057 ■ ■
5 Öldüse 0.65gph 80gr HR Danfoss everp 7 736 604 058 ■ ■
5 Öldüse 0.75gph 80gr HR Danfoss everp 7 736 604 059 ■ ■
5 Öldüse 0.85gph 80gr HR Danfoss everp 7 736 604 060 ■
5 Öldüse 1.00gph 80gr HR Danfoss everp 7 736 604 061 ■
5 Öldüse 0.55gph 60gr HR Danfoss everp 7 736 604 063 ■ ■
5 Öldüse 1,35gph 80Gr NS Monarch everp 7 747 028 926 ■
5 Öldüse 0,85gph 60Gr H everp 7 747 028 962 ■
5 Öldüse 1,35gph 80Gr NS Monarch (12x) 7 747 028 990 ■
5 Öldüse 0,45gph 80Gr HR Danfoss (10X) 8 738 807 237 ■ ■
5 Öldüse 0,55gph 60Gr HR Danfoss 10 Pack 8 738 807 238 ■ ■
5 Öldüse 0,40gph 80Gr HR Danfoss 10 Pack 8 738 807 239 ■
5 Öldüse 0,65gph 80Gr HR Danfoss 10 Pack 8 738 807 240 ■ ■
6 Mischsystem BE/BE-A 1.1-17kW 8 718 585 020 ■
6 Mischsystem BE/BE-A 1.1-21kW 8 718 585 021 ■ ■
6 Mischsystem BE/BE-A 1.1-28kW 8 718 585 022 ■ ■
6 Mischsystem BE/BE-A 2.1-34kW 8 718 585 023 ■ ■
6 Mischsystem BBE/BE-A 2.1-43/45kW everp 8 718 585 041 ■
6 Mischsystem BE 55kW everp 8 718 585 042 ■
6 Mischsystem BE 68kW everp 8 718 585 043 ■
7 Zündelektrode BE/BE-A Typ4 L34 everp 8 718 585 036 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Zündelektrode BE Typ4 L50 V2 everp 8 718 585 045 ■ ■
7 Zündelektrode BE T4 L 58,5 V2 everp 8 718 585 046 ■
8 Dichtung D75,5 V2 everp 6 303 793 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

BE-A Mischeinrichtung
Mixer
Chambre de melange
Dispositivo di miscelazione 7
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

8
Montagematerial
Installation material
Matériel de montage
Materiale per il montaggio

BE-A
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Pos Bezeichnung
Description
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Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Mont-Mat Ölbrenner BE everp 8 718 585 037 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Linsenschraube DIN7985 M4X50 4 8 5 883 175 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Linsenschraube DIN7985 M5x10 (5x) 8 718 572 849 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Zyl.-Schr. DIN7984 M8x25 8.8 A3K (2x) 8 718 584 683 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Zylinderschraube DIN912 M5x12 (10x) 6 302 287 1 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Kabeldurchführung Dichtung Ölbr. BE verp 8 718 585 048 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 O-Ring 92x3 Viton everp 6 300 299 8 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Scheibe D9,5/14x4 Ver02 everp 8 718 584 673 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Kabeldurchführung D14/4 everp 8 718 584 650 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Kabeldurchführung 29x11x4 everp 8 718 584 656 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

BE-A Montagematerial
Installation material
Matériel de montage
Materiale per il montaggio 8
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Pos Description Description Descrizione

1 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio

1 Motor HG 150W without Clutch Moteur hg 150w avec accoupl Motor HG 150W everp

1 Motor HG 170W without Clutch Moteur hg 170 w Motore HG 170W

2 capacitor 4MF, 400V AEG Condensateur 4MF, 400V AEG Condensatore 4MF, 400V AEG

2 Capacitor 5MF 450V f Hidria
150W

Condensateur 5MF 450V f
Hidria 150W

Condensatore 5MF 450V f
Hidria 150W

2 Capacitor 6MF 470V f Hidria
170W everp

Condensateur 6MF 470V f
Hidria 170W

Condensatore 6MF 470V f
Hidria 170W

2 capacitor 5MF Condensateur 5MF Condensatore 5MF

3 Clutch white (2x) Accoupl mot.- pompe fioul 2
meplats(2x) Accoppiamento bianco (2x)

4 Cylinder head screw DIN912
M5x12 (10x)

VIS CYLINDRIQUE DIN912
M5x12 (10x)

Cylinder head screw DIN912
M5x12 (10x)

5 impeller D133x38,4mm Turbine extracteur
D133x38,4mm

Ventola del ventilatore
D133x38,4mm

5 impeller D133x59,8mm Turbine extracteur
D133x59,8mm

Ventola del ventilatore
D133x59,8mm

6 Stud Threaded M8x25/D13/
K105

BOULON FILETE M8x25/D13/
K105

Bullone filettato M8x25/D13/
K105

7 Cylinder-head screw DIN7984
M8x25 8.8 A3

VIS A TETE CYLINDRIQUE
DIN7984 M8X25 8.8

Cylinder-head screw DIN7984
M8x25 8.8 A3

8 Distribution cylinder HG-A V1 Cylindre distributeur HG-A
17,34

Collettore distr. cilindrico HG-A
V1

8 Distribution cylinder HG-A for
45,55kW

DEFLECTEUR D'AIR HGA
45-55 KW

Cilindro di distribuzione HG-A
V2

9 Burner hood HG-A corps du brûleur HG-A V2 cuffia del bruciatore HG-A V2

10 Fastening for Hood VIS CAPOT BEA 1 Fissaggio per Coperchio
completo

11 cable feed D 14/4mm PASSE FIL D 14/4MM Passacavo D 14/4mm

12 cable feed D 29x11x4 Passe fill D 29x11x4 Passacavo D 29x11x4

13 Inlet silencer HG-A SILENCIEUX ASPIRATION
HG-A

Silenziatore di aspirazione HG-
A

14 Inlet air duct HG-A size 1 DEFLECTEUR ASPIRATION
HG-A MOD1 17-28KW Inlet air duct HG-A size 1

14 Inlet air duct HG-A size 2 DEFLECTEUR ASPIRATION
HG-A MOD2 34KW Inlet air duct HG-A size 2

15 Housing lid HG-A size 1 Couvercle HG-A Gr. 1 Coperchio HG-A Gr. 1

15 Housing lid HG-A size 2 Couvercle HG-A Gr. 2 Coperchio HG-A Gr. 2

16 gasket 143x143x6 V3 Joint 143x143x6 V3 Guarnizione 143x143x6 V3

2 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio

1 Burner control unit
LMO54.200C2BU everp Coffret de securite lmo54 v3 Automatismo combustione

gasolio LMO54.20

2 plinth HG-A kpl V2 socle HG-A kpl V2 Zoccolo HG-A kpl V2

3 Signal lights green D6 230 V VOYANT LUMINEUX VERT D6
230V

Segnalatore luminoso verde D6
230V

4 igniter sensor cable BE/BE-A Cable allumBE /BE-A Cavetto accensione BE/BE-A

5 Ignition Danfoss EBI V4 spare
part

Transformateur allumage ebi
danfoss v4

Dispositivo di accensione
Danfoss EBI V4

6 Pan-head screw DIN7985-
M4x50-5.8 VIS FIX . M4X50 Vite a testa bombata DIN7985-

M4x50-5.8
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Pos Description Description Descrizione

7 Pipe holds HG V4 everp TUBE MAINTIEN HG V4
BRULEUR BE Holds pipe HG V4

8 flame sensor QRC1A1,270C27 Detecteur flammes
qrc1a1.270c27

sensore fiamma
QRC1A1,270C27

9 Pressure test nozzle R 1/8" MS BUSE MESURE R 1/8 Nipplo di prova pressione R1/8"
Ms

10 Lighter signal red Type 501B
T,85°C 250V

TÉRMOIN LUMINEUX ROUGE
501B T, 85°C 250V

Segnalatore luminosoT85Grad
C 250V rosso

 plinth P2RF-05E Socle P2RF-05E Zoccolo P2RF-05E

 Relay G2R-1-SNI 230C Relais G2R-1-SNI 230C Relè G2R-1-SNI 230C

3 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio

1 Pump Oil Suntec ALEV35C
everp Pompe fioul suntec alev 35c Pompa olio Suntec ALEV35C

imball

1 Pump oil Suntec ALEV55C
everp Pompe fioul suntec alev 55c Pompa olio Suntec ALEV55C

imball

2 solenoid coil Suntec
220-240V/50-60Hz

Bobine electrovanne pompe
suntec

Bobina magnetica Suntec
220-240V/50-60Hz

3 filter oil pump A70 Rev.3 AS 47
(2x)

Filtre Pompe à fioul A70 Rev.3
AS47 (2x)

Filtro Pompa gasolio A70 Rev.3
AS47 (2x)

4 gasket oil pump ALE 35/55 (2x) JOINT COUVERCLE POMPE
SUNTEC AS 47 (2x)

Guarnizione Pompa gasolio
ALE 35/55 (2x

5 gasket oil pump AS 47 (2x) Joint couver.pompe fioul suntec
AS47(2x)

Guarnizione Pompa gasolio AS
47 (2x)

6 Hose set BE-A JEU DE FLEXIBLE BLEU/
ROUGE BE-A Tubo flessibile (set) BE-A

7 Washer 13x18x1,5 (5x) Joint 13x18x1,5 (5x) Guarnizione 13x18x1,5 (5x)

8 Screw connection 3/8x1/4"
straight RACCORD 3/8"X1/4",DROIT Raccordo 3/8x1/4"

9 Screw connection XGE 4LLR
1/8" cyl.

RACC DROIT VIS XGE 4 LLR
1/8" Raccordo XGE 4LLR 1/8"

10 Oil_pipe HG-A TUBE ALIM FIOUL HG-A Oil pipe HG-A

4 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio

1 filter oil pump BFP 21/31 L3
(2x)

Filtre pompe fioul danf bfp
21/31 l3 (2x

Filtro Pompa gasolio BFP 21/31
L3 (2x)

2 Coil solenoid BFP 21/31 L3 Bobine electrovan bfp 31 l3
pompe danfos Bobina BFP 21/31 L3

3 Oil_pipe HG-A TUBE ALIM FIOUL HG-A Oil pipe HG-A

4 Screw connection XGE 4LLR
1/8" cyl.

RACC DROIT VIS XGE 4 LLR
1/8" Raccordo XGE 4LLR 1/8"

5 Clutch white (2x) Accoupl mot.- pompe fioul 2
meplats(2x) Accoppiamento bianco (2x)

6 Hose set BE-A JEU DE FLEXIBLE BLEU/
ROUGE BE-A Tubo flessibile (set) BE-A

7 Washer 13x18x1,5 (5x) Joint 13x18x1,5 (5x) Guarnizione 13x18x1,5 (5x)

8 Screw connection 3/8x1/4"
straight RACCORD 3/8"X1/4",DROIT Raccordo 3/8x1/4"

5 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio

1 Blast tube BE/BE-A 260mm
long (forming Tuyere BE 1.0/1.1 17kw BOCCAGLIO BRUCIATORE

BE/BEA L.= 260mm

1 Blast tube BE/BE-A /BE-RLU
242mm long Tuyere BE 1.0/1.1 28kw BOCCAGLIO BRUCIATORE

BE/BEA RLU L.=242mm

1 Blast tube BE/BE-A /BE-RLU
260mm long Tuyere BE 2,0 34 kw BOCCAGLIO BRUCIATORE

BE/BEA RLU-2 L260mm

1 Blast tube BE/BE-A 260mm
long (forming

TUYERE BE 2,0 45 KW
FONTE Boccaglio BE / BE-A 260mm
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1 Blast tube BE/BE-A 2.0-68 TUYERE BE 2.0 68KW Boccaglio BE / BE-A 2.0-68

1 Blast tube BE/BE-A 2.0-55 TUYERE BE 2.0 55KW
CHAUD. FONTE Boccaglio BE / BE-A 2.0-55

2 O-ring 92x3 Joint etancheite d 93x3 mm4 O-Ring 92x3 Viton everp

3 Pan-head screw DIN7985
M5x10 (5x)

Vis à tête bombée DIN7985
M5x10 (5x)

Vite a testa bombata DIN7985
M5x10 (5x)

4 gasket 143x143x6 V3 Joint 143x143x6 V3 Guarnizione 143x143x6 V3

6 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio

1 Conversion_kit BE-Burnerpipe
17 kit transformation brul BE 17KW Set di trasformazione BE-tubo

brucia

1 Conversion_kit BE Burnerpipe
21 kit transformation brul BE 21KW Set di trasformazione BE-tubo

brucia

1 Conversion_kit BE-Burnerpipe
28 kit transformation brul BE 28KW Set di trasformazione BE-tubo

brucia

1 Conversion_kit BE Burnerpipe
45

KIT TRANSFORMATION BRUL
BE 45KW

Set di trasformazione BE-tubo
brucia

1 Conversion_kit Burnerpipe
BE-34S BE-A34

kit transformation brul BE-34S
BE-A 34

Set di trasf. tubo bruciatore
BE-34S bE

2 Blast tube D83/L224/2,5/2,5
SiC Tuyere d83/l224/2,5/2,5 sic Boccaglio D83/L224/2,5/2,5 SiC

2 Blast tube D83/L224/4,3/2,6
SiC Tuyere d83/l224/4,3/2,6 sic Boccaglio D83/L224/4,3/2,6 SiC

2 blast tube D83/L224/5,9/4,8 SiC Tuyere GB125 BE 30kw Boccaglio D83/L224/5,9/4,8 SiC

2 Blast tube D83/L224/5,7/5,4
SiC Tuyere d83/l224/5,7/5,4 sic Boccaglio D83/L224/5,7/5,4 SiC

2 Blast tube D83/L224/5,9/5,3
SiC Tuyere d83/l224/5,9/5,3 sic Boccaglio D83/L224/5,9/5,3 SiC

3 Blast tube D96/
L257,5/5,5/4,9/4,9-12

Tube de comb. D96/
L257,5/5,5/4,9/4,9-12

Boccaglio D96/
L257,5/5,5/4,9/4,9-12 ev

3 Burnertube D96/
L257,5/5,5/4,9/4,9-8 eve TUYERE GB225/55kW Boccaglio D96/

L257,5/5,5/4,9/4,9-8

4 Sealing D75,5 V2 Joint tuyere BE 1.0/1.1/2.0/2.1 GUARNIZIONE BOCCAGLIO -
RC

5 Support pipe f conversion kit PIECE SUPPORT POUR KIT
DE TRANSFORMATION

Tubo di supporto - Conversione
(set)

6 Seal D81 V2 everp JOINT DE TUYERE D81 V2 Dichtung D81 V2

7 Pan-head screw DIN7985
M5x10 (5x)

Vis à tête bombée DIN7985
M5x10 (5x)

Vite a testa bombata DIN7985
M5x10 (5x)

8 Support tube L50 TUBE DE SUPPORT L50 Support tube L50

9 O-ring 92x3 Joint etancheite d 93x3 mm4 O-Ring 92x3 Viton everp

10 Compres spring DIN2098
1,8x12,5x36

RESSORT DIN2098
1,8x12,5x36

Molla antagonista DIN2098
1,8x12,5x36

7 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio

1 disc D9,5/14x4 Ver02 RONDELLE D9,5/14X4 VER02 Rondella D9,5/14x4 Ver02

2 Compres spring DIN2098
1,8x12,5x36

RESSORT DIN2098
1,8x12,5x36

Molla antagonista DIN2098
1,8x12,5x36

3 Preheater oil FPHE-LE
030N5129 PTC50

Prechauffeur fioul FPHE-LE
030N5129PTC50

preriscaldatore olio FPHE-LE
PTC50

3 Preheater oil FPHB5-LE PTC70
B10 Brul rechauff fphb 5/30n Preriscaldatore olio FPHB5-LE

PTC70 B10

4 Cut-off valve LE6 sp Clapet retenu le6 Valvola a mambrana LE6

5 Nozzle oil 0.40gph 80gr HR
Danfoss everp

gicleur fioul 0.40gph 80gr HR
Danfoss

ugello per gasolio 0.40gph 80gr
HR Danfo
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5 Nozzle oil 0.45gph 80gr HR
Danfoss everp

gicleur fioul 0.45gph 80gr HR
Danfoss

ugello per gasolio 0.45gph 80gr
HR Danfo

5 Nozzle oil 0.65gph 80gr HR
Danfoss everp

gicleur fioul 0.65gph 80gr HR
Danfoss

ugello per gasolio 0.65gph 80gr
HR Danfo

5 Nozzle oil 0.75gph 80gr HR
Danfoss everp

gicleur fioul 0.75gph 80gr HR
Danfoss

ugello per gasolio 0.75gph 80gr
HR Danfo

5 Nozzle oil 0.85gph 80gr HR
Danfoss everp

gicleur fioul 0.85gph 80gr HR
Danfoss

ugello per gasolio 0.85gph 80gr
HR Danfo

5 Nozzle oil 1.00gph 80gr HR
Danfoss everp

gicleur fioul 1.00gph 80gr HR
Danfoss

ugello per gasolio 1.00gph 80gr
HR Danf

5 Nozzle oil 0.55gph 60gr HR
Danfoss everp

gicleur fioul 0.55gph 60gr HR
Danfoss

ugello per gasolio 0.55gph 60gr
HR Danfo

5 oil nozzle 1,35gph 80° NS
Monarch

Gicleur fioul 1,35gph 80° NS
Monarch

ugello per gasolio 1,35gph 80°
NS Monarc

5 oil nozzle 0,85gph 60° H Gicleur fioul 0,85gph 60° H ugello per gasolio 0,85gph 60°
H

5 oil nozzle 1,35gph 80Gr NS
Mon. (12x)

gicleur fioul 1,35gph 80Gr NS
Mon. (12x)

ugello per gasolio 1,35gph
80Gr NS Mon.

5 Oil Nozzle 0,45gph 80Gr HR
Danfoss10Pack

Oil Nozzle 0,45gph 80Gr HR
Danfoss10Pack

ugello per gasolio 0,45gph
80Gr HR Danfo

5 Oil Nozzle 0,55gph 60Gr HR
Danfoss10Pack

Oil Nozzle 0,55gph 60Gr HR
Danfoss10Pack

Ugello olio 0,55gph 60Gr HR
Danfoss(10x)

5 Oil Nozzle 0,40gph 80Gr HR
Danfoss10Pack

gicleur fioul 0,40gph 80Gr HR
Danfoss (1

ugello per gasolio 0,40gph
80Gr HR Danfo

5 Oil Nozzle 0,65gph 80Gr HR
Danfoss10Pack

Oil Nozzle 0,65gph 80Gr HR
Danfoss10Pack

ugello per gasolio 0,65gph
80Gr HR Danfo

6 Mixer system BE/BE-A
1.1-17kW

Chambre de melange BE/BE-A
1.1-17kW

Modulo di miscelazione BE/BE-
A 1.1-17kW

6 Mixer system BE/BE-A
1.1-21kW

Chambre de melange BE/BE-A
1.1-21kW

Modulo di miscelazione BE/BE-
A 1.1-21kW

6 Mixer system BE/BE-A
1.1-28kW

Chambre de melange BE/BE-A
1.1-28kW

Modulo di miscelazione BE/BE-
A 1.1-28kW

6 Mixer system BE/BE-A
2.1-34kW

Chambre de melange BE/BE-A
2.1-34kW

Modulo di miscelazione BE/BE-
A 2.1-34kW

6 Mixer system BE/BE-A
2.1-43/45kW

SYSTEME MELANGEUR BE/
BE-A 2.1-43/45

Sistema di miscelazione BE/
BE-A 2.1-43/4

6 Mixer system BE-55kW SYSTEME MELANGEUR BE
-55KW

Sistema di miscelazione
BE-55kW

6 Mixer system BE-68kW SYSTEME MELANGEUR
BE-68KW

Sistema di miscelazione
BE-68kW

7 ignition electrode BE-BE-A
Typ4 L34

Electrode d'allumage BE-BE-A
Typ4 L34

Elettrodo accensione BE-BE-A
Typ4 L34

7 Ignition electrode BE Type 4
L50 V2

Électrode d'allumage BE Typ4
L50 V2

Elettrodo di accensione BE
Typ4 L50 V2

7 Ignition electrode BE T4 L58,5
V2

électrode d'allumage BE T4
L58,5 V2

elettrodo di accensione BE T4
L58,5 V2

8 Sealing D75,5 V2 Joint tuyere BE 1.0/1.1/2.0/2.1 GUARNIZIONE BOCCAGLIO -
RC

8 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio

1 Installation material oil burner
BE

Matériel de montage Brûleur
fioul BE

Materiale per il montaggio
Bruciatore a

2 Pan-head screw DIN7985-
M4x50-5.8 VIS FIX . M4X50 Vite a testa bombata DIN7985-

M4x50-5.8

3 Pan-head screw DIN7985
M5x10 (5x)

Vis à tête bombée DIN7985
M5x10 (5x)

Vite a testa bombata DIN7985
M5x10 (5x)

4 Cylinder-head screw DIN7984
M8x25 8.8 A3

VIS A TETE CYLINDRIQUE
DIN7984 M8X25 8.8

Cylinder-head screw DIN7984
M8x25 8.8 A3

5 Cylinder head screw DIN912
M5x12 (10x)

VIS CYLINDRIQUE DIN912
M5x12 (10x)

Cylinder head screw DIN912
M5x12 (10x)

6 Cable entry gasket BE PASSE-CABLE ET JOINT BE
V2

Passacavo Guarnizione BE
imballato

7 O-ring 92x3 Joint etancheite d 93x3 mm4 O-Ring 92x3 Viton everp
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8 disc D9,5/14x4 Ver02 RONDELLE D9,5/14X4 VER02 Rondella D9,5/14x4 Ver02

9 cable feed D 14/4mm PASSE FIL D 14/4MM Passacavo D 14/4mm

10 cable feed D 29x11x4 Passe fill D 29x11x4 Passacavo D 29x11x4
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio

Land
Country
Pays
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

BE-A 1.1-17 K 6 304 433 8 AT,BE,DE,FR,LU

BE-A 1.1-21 K 6 304 433 9 AT,BE,DE,FR,LU

BE-A 1.1-28 K 6 304 434 0 AT,BE,DE,FR,LU

BE-A 2.1-34 K 6 304 434 1 AT,BE,DE,FR,LU

BE-A 2.1-45 K 6 304 434 2 AT,BE,DE,FR,LU

BE-A 2.1-55 K 6 304 434 3 AT,BE,DE,FR,LU

BE-A 2.1-68 K 6 304 434 4 AT,BE,DE,FR,LU

BE-A 21 7 736 601 282 BE,FR

BE-A 28 7 736 601 283 BE,FR

BE-A 34 7 736 601 284 BE,FR
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